

# Студент магистратуры ФизМех принял участие в Федеральном просветительском марафоне «Знание.Первые»



С 28 по 30 апреля 2025 года в России был проведен Федеральный просветительский марафон «Знание.Первые», приуроченный к празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в котором принял участие студент магистратуры Высшей школы прикладной математики и вычислительной физики СПБПУ

Марафон, организованный Российским обществом «Знание», проводился во многих городах страны, в том числе в Москве, на Центральной площадке в Музее Победы, где собрал представителей молодого поколения из всех субъектов России. Именное право на участие получили победители региональных этапов федеральных и региональных конкурсов сферы образования, культуры, науки и спорта.

Мероприятие объединило молодежь со всей страны и предоставило уникальную возможность лично пообщаться, задать вопросы ветеранам, Героям Российской Федерации, участникам специальной военной операции и военным корреспондентам, первым лицам государства, руководителям крупнейших российских компаний, признанным мастерам культуры и искусства, выдающимся ученым, общественным и государственным деятелям.

На марафоне выступило более 25 лекторов с докладами на различные актуальные темы, проводились интересные экскурсии, разыгрывались ценные и памятные призы.

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого на марафоне представлял студент первого курса магистратуры Высшей школы прикладной математики и вычислительной физики Артемий Гольдберг, получивший именное приглашение на мероприятие от Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга как трехкратный получатель стипендии Правительства города, а также других наград – стипендии Правительства Российской Федерации и стипендии Президента Российской Федерации.

Артемий отметил, что среди других ему особенно запомнились следующие доклады.

Антон Силуанов, Министр финансов Российской Федерации

Тема лекции: "Финансы как оружие: уроки Великой Победы"

В процессе доклада слушатели узнали про распределение финансовых средств во время Великой Отечественной войны и роль добровольческих взносов граждан.

Михаил Мурашко, Министр здравоохранения Российской Федерации

Тема лекции: "Подвиг медиков в Великой Отечественной войне"

В докладе обсуждались тяжелейшие задачи, которые ставились перед медицинскими работниками в тылу и на всей линии фронта, и проявленном героизме при их решении.

Лео Бокерия, Президент ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр сердечно-сосудистой хирургии им. А.Н. Бакулева» Минздрава России, академик РАН

Тема лекции: "Профессия – врач: работа медиков как служение Родине"

Доклад был посвящен очень сложной и ответственной профессии и связанной с ней областью медицины – хирургии. Лектор рассказал про некоторые важнейшие открытия и изобретения, которые уже спасли сотни тысяч жизней, и продолжают спасать людей каждый день.

